

Депутат Якубовский обиделся на строительное лобби

С очень смешным заявлением выступил рвущийся в новый созыв Госдумы депутат от Иркутской области Александр Якубовский.

Как сообщает пресс-служба «Единой России», депутат Якубовский «осудил» застройщиков, которые резко взвинтили цены на фоне запуска программы льготной ипотеки под 6,5% годовых.

— Бизнес, используя помощь государства, пытается нажиться на желании россиян улучшить свои жилищные условия. Это недопустимо. На мой взгляд, возможно избежать повтора такой ситуации в будущем. Для этого перед тем, как запускать подобные программы, необходимо заключать с застройщиками, желающими участвовать в них, соглашения. И четко прописывать, что цены девелоперы на время действия программы заморозят, не станут поднимать их, — считает депутат.

Юмор здесь заключается в том, что депутат Якубовский является председателем рабочей группы «ЕР» по защите прав дольщиков. Ранее депутат всячески поддерживал запрет долевого строительства и введение льготной ипотеки, то есть продвигал как раз те меры, которые способствовали монополизации рынка в пользу крупных застройщиков, получивших возможность диктовать покупателю свои цены.

Более того, именно Правительство Михаила Мишустина, в большой любви к которому неоднократно признавался депутат-единоросс Якубовский, только что одобрило продление программы льготной ипотеки до 1 июля 2021 года, что приведет к дальнейшей разбалансировке рынка и новому витку повышения цен.



слову о последних — в городе Иркутске, который дал «защитнику дольщиков» Якубовскому билет в большую российскую политику, с начала 2020 года цены в новостройках уже выросли на 21%, до 75 тысяч рублей за квадратный метр. БАБР подробно исследовал этот вопрос:

Как «льготная ипотека» убивает рынок недвижимости Иркутска

Безусловно, нынешнее заявление депутата Якубовского следует рассматривать в предвыборном контексте. Здесь стоит напомнить, что в действующий созыв Госдумы «слуга народа» попал случайно, по благу, воспользовавшись мандатом умершего Иосифа Кобзона. Второй раз такой трюк повторить вряд ли удастся. В этих условиях у депутата Якубовского остается только один реальный шанс пролонгировать свой депутатский статус — для этого нужно попасть на проходное место в списках «Единой России». Последнее, в свой черед, предполагает активное выслуживание перед начальством, в том числе и посредством такого рода популистских заявлений.

БАБР следит за развитием событий.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 27462
27.10.2020, 16:52 📄 1356

URL: <https://babr24.com/?ADE=206408> Bytes: 2610 / 2442 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ-2021"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)